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แบบฝึกหัด 1.6

1.	 เติมค่าประมาณเป็นจ�ำนวนเต็มพัน ของจ�ำนวนต่อไปนี้

		  ตัวอย่าง

	 	 	 ค่าประมาณเป็นจ�ำนวนเต็มพันของ  2,395  คือ	       

	 1)	 ค่าประมาณเป็นจ�ำนวนเต็มพันของ  1,492	 คือ	

	 2)	 ค่าประมาณเป็นจ�ำนวนเต็มพันของ  2,681	 คือ	

	 3)	 ค่าประมาณเป็นจ�ำนวนเต็มพันของ  4,095	 คือ	

	 4)	 ค่าประมาณเป็นจ�ำนวนเต็มพันของ  4,568	 คือ	

	 5)	 ค่าประมาณเป็นจ�ำนวนเต็มพันของ  6,197	 คือ	

	 6)	 ค่าประมาณเป็นจ�ำนวนเต็มพันของ  7,936	 คือ	

	 7)	 ค่าประมาณเป็นจ�ำนวนเต็มพันของ  9,150	 คือ	

	 8)	 ค่าประมาณเป็นจ�ำนวนเต็มพันของ  19,543	 คือ	

	 9)	 ค่าประมาณเป็นจ�ำนวนเต็มพันของ  54,270	 คือ	

	 10)	 ค่าประมาณเป็นจ�ำนวนเต็มพันของ  66,739	 คือ	
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2.	 เติมค่าประมาณเป็นจ�ำนวนเต็มพัน

		  ตัวอย่าง
	 	 	 สมพรขายถั่วเขียวได้เงิน  1,520  บาท
	 	 	 สมพรขายถั่วเขียวได้เงินประมาณ ......................... บาท

		  1)
	 	 	 พ่อค้ามีน�้ำตาลทรายขาว  2,940  กิโลกรัม
	 	 	 พ่อค้ามีน�้ำตาลทรายขาวประมาณ ......................... กิโลกรัม

		  2)
	 	 	 ลุงชุมขายไข่ไก่ได้  2,485  ฟอง
	 	 	 ลุงชุมขายไข่ไก่ได้ประมาณ ......................... ฟอง

		  3)
	 	 	 กลุ่มแม่บ้านผลิตน�้ำพริกเผา  8,570  ขวด
	 	 	 กลุ่มแม่บ้านผลิตน�้ำพริกเผาประมาณ ......................... ขวด

		  4)
	 	 	 ร้านค้าสั่งน�้ำดื่มมาขาย  7,250  ขวด
	 	 	 ร้านค้าสั่งน�้ำดื่มมาขายประมาณ ......................... ขวด

	 	 5)
	 	 	 ป้าน้อยซื้อต้นไม้ไปขาย  32,575  ต้น
	 	 	 ป้าน้อยซื้อต้นไม้ไปขายประมาณ ......................... ต้น

	 	 6)
	 	 	 รถจักรยานยนต์ราคา  48,990  บาท
	 	 	 รถจักรยานยนต์ราคาประมาณ ......................... บาท
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